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Készült: Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli testületi 

ülésén, 2005. április 28-án, Gyömrőn, a Szabadság tér 1. sz. alatti 
tanácskozó teremben. 

 
 
Jelen vannak: Gyenes Levente polgármester, Balogh Béla, Garamszegi Sándor, Garádi 

István, Hajdú András képviselő, Hodruszky Lajos, Mezey Attila 
alpolgármester, Murvai Lászlóné, Nagy Tiborné, Pató Zoltán, Sas Zoltán, 
Sigmond Zsolt, Székely Attila, Dr. Tóth János képviselő 

 
 
Távolmaradását 
nem jelezte: Spaits Miklós, Szabadi László, dr. Török Gábor képviselő 
 
 
Tanácskozási 
joggal részt vett: Varga Ernő jegyző 
 
 
A hivatal részéről 
megjelent: Volcz Zoltánné oktatásügyi főtanácsos 
 
 
Gyenes Levente polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a 
rendkívüli testületi ülés határozatképes, 14 képviselő van jelen, az ülést megnyitja. 
 
A jegyzőkönyvet Egervári Judit vezeti. 
 
 
Gyenes Levente polgármester: A kiküldött napirendekkel kapcsolatban van-e kérdés, 
javaslat?  
 
Garádi István képviselő: Megkérdezi, hogy ez testületi ülésnek minősül-e, ugyanis tegnap 
este kapta meg az anyagot? Az SZMSZ alapján az ülés kezdete előtt legalább 7 nappal meg 
kell kapniuk az anyagot. Ezt az ülést törvénysértőnek tartja, mivel nem felel meg az SZMSZ 
6. §, illetve a 14. § (3) bekezdésének. Nincs kifüggesztve az állomáson, és az egészségházban 
sem. A 19. § alapján javasolja az ülés elhalasztását. 
 
Varga Ernő jegyző: Az SZMSZ ezen paragrafusai a rendes testületi ülésre vonatkoznak. A 
sürgősségnek nem a meghívóban kell szerepelnie. A kezdeményezőnek a polgármesterhez 
kell a kérését beterjeszteni. Az elmúlt ülésen, amikor a Monor és Térsége Többcélú 
Önkormányzati Kistérségi Társulás társulási megállapodásának megkötéséről szó volt, már 
akkor elhatározták, hogy a következő héten lesz egy rendkívüli ülés, és ezt a napirendet is 
tárgyalják. A testületi ülés megtartásának törvényi akadálya nincs.  
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Dr. Tóth János képviselő: Felolvassa, hogy a testületi ülés megtartására vonatkozóan mi 
szerepel az SZMSZ 5. és 6. szakaszában. Igazat ad Garádi István képviselőnek, mivel a 
meghívó egyik része sem tartalmazza az SZMSZ-ben foglaltakat. Ennek sem a jegyző, sem a 
polgármester nem tett eleget. Ez egy tarthatatlan helyzet, hogy minden hónapban 3 rendkívüli 
testületi ülést tartanak. Ma csak egy napirend megtárgyalását javasolja, a határidő betartása 
miatt, kéri, hogy a többi napirendet a soron következő testületi ülésen tárgyalják. 
 
Nagy Tiborné képviselő: Megkérdezi jegyző urat, hogy nem törvénysértő-e, hogy 21.00 
órakor kapta meg az anyagot, és másnap 11.00 órakor tárgyalják a napirendeket? Ez nem 
akadálya az ülés megtartásának? Azt szeretné, ha egyenrangú partnerek lehetnének. 
 
Varga Ernő jegyző: Nem akadálya az ülés megtartásának. 
 
Murvai Lászlóné képviselő: Elmondja, hogy Garádi István és Nagy Tiborné polgármestersége 
alatt is összehívtak rendkívüli üléseket, és nem voltak ilyen problémák. Az utolsó testületi 
ülésen nem volt reklamáció, amikor megbeszélték, hogy a kistérséget tárgyalják. Azt sem 
mondták, hogy nem tárgyalnak mást. Ezt az ülést meg kell tartani. Az anyag rövid volt és fél 
óra alatt át lehetett nézni.  
 
Garádi István képviselő: A rendkívüli üléssel kapcsolatos SZMSZ módosításra 2002-ben 
került sor. Megkérdezi a jegyző urat, hogy a rendkívüli ülés kiküldésének az időpontja miért 
nincs meghatározva? Ez egy súlyos anyag és meg szerette volna egy jogásszal beszélni. Ha 
nincs meghatározva a rendkívüli ülés időpontja, akkor nem az általános időpont vonatkozik a 
kiküldésre? Nem kellene ezen módosítani? Foglalkozzanak ezzel és a rendkívüli ülés 
anyagának kiküldési időpontja is, legyen meghatározva.  
 
Dr. Tóth János képviselő: Ezt az anyagot nem lehet fél óra alatt átnézni. Nem tud tiszta képet 
alkotni 100 milliós nagyságrendről. Ha meg lesz tartva az ülés, szeretné kérni a ma meghozott 
határozatok visszavonását. 
 
Varga Ernő jegyző: Elmondja Garádi István képviselő úrnak, hogy 1990-ben, amikor 
megalakultak az önkormányzatok, megalkották szervezeti és működési szabályzataikat, és az 
ő polgármestersége alatt is ugyan ezek a szabályok voltak. A rendkívüli ülés célja, hogy a 
sürgős feladatokat meg tudják oldani, és kizárja, hogy az általános testületi ülésre vonatkozó 
szabályokat alkalmazzák. 
 
Garádi István képviselő: Igazat ad jegyző úrnak, csak az este 21.00 órai anyagkézhezvételt 
sérelmezi. 
 
Nagy Tiborné képviselő: Későn kapták meg az anyagot és visszautasítja Murvai Lászlóné 
képviselő és a jegyző úr válaszát, bár a jegyző úr véleményének sokban igaza van. Úgy érzi, 
hogy törvénysértésnek és diktátumnak vannak kitéve. Ha egy nappal előbb kapták volna meg 
az anyagot, nem szólnának semmit, de ez törvénysértő. 
 
Murvai Lászlóné képviselő: Ha a testület úgy gondolja, tegyék át az ülést holnap reggel 8.00 
órára. 
 
Gyenes Levente polgármester: Kéri, hogy szavazzanak a napirendek megtárgyalásáról. Aki 
csak a kistérségi napirend megtárgyalását javasolja, az kézfeltartással jelezze. 
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Garádi István képviselő: Bejelenti, hogy nem vesz részt a szavazáson. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület a javaslatot 2 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 11 
tartózkodással elvetette. 
 
 
Gyenes Levente polgármester: Aki egyetért az ülés elnapolásával, az kézfeltartással jelezze. 
 
Garádi István képviselő: Bejelenti, hogy nem vesz részt a szavazáson. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 13 tartózkodással egyhangúlag elvetette az ülés 
elnapolását. 
 
 
Gyenes Levente polgármester: Aki javasolja az ülés megtartását, az kézfeltartással jelezze. 
 
Garádi István képviselő: Bejelenti, hogy nem vesz részt a szavazáson. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az rendkívüli ülés megtartását elfogadta. 
 
 
(Garádi István képviselő a tárgyalótermet elhagyja 11.17 órakor, jelenlévő képviselők 
száma 13 fő.) 
 
 
Gyenes Levente polgármester: Aki a kiküldött napirendi pontokat elfogadja, szavazzon. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület a napirendi pontokat 11 igen szavazattal, 2 nem 
szavazattal, 0 tartózkodással elfogadta. 
 
 
 

N a p i r e n d e k  t á r g y a l á s a :  
 
 
 
1. napirendi pont: 
Útfelújítási pályázatok benyújtása. 
 
Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás?  
 
Dr. Tóth János képviselő: Megkérdezi, hogy ki döntötte el, hogy ezek az utak kerültek bele a 
pályázatba? Miért nem került a napirend a Pénzügyi és Városfejlesztési, valamint 
Településügyi Bizottságok elé? 
 
Mezey Attila alpolgármester: Ez az a két útszakasz Gyömrőn, ami a jelenlegi pályázati 
kiírásnak megfelel. Kéri a második határozati javaslat módosítását 1000 forintos kerekítéssel, 
és így az előírt szabály szerint módosul. 
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Gyenes Levente polgármester: Aki az első határozati javaslatot elfogadja, az kézfeltartással 
jelezze. 
 
 
 

118/2005. (04.28.) sz. önkormányzati határozat: 
 

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
13 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással 

az alábbi határozatot hozta: 
 

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
pályázatot nyújt be a Pest Megyei Területfejlesztési Tanács 
által kiírt 2005. évi belterületi utak felújítására elnyerhető 

CÉDE támogatásra, a „Gyömrő, Szegfű utca – Wesselényi utca 
– Széchenyi utca útburkolat felújítás” munkáira. 

 
A beruházás összköltsége bruttó 18.761.800,- Ft 
A PM TT felé pályázott támogatás összege 70% 13.133.260,- Ft 
A városi önkormányzat a felújítási munkákhoz  5.628.540,- Ft 

 
önrészt biztosít (ÁFÁ-val), melyet beépített a 2005. évi költségvetésbe. 

 
Az önkormányzat vállalja a pályázati kiírásban szereplő 

eljárási költséget, mely az igényelt támogatás 1%-a. 
 

Felelős: polgármester. 
Határidő: azonnal és folyamatos. 

 
 
 
Gyenes Levente polgármester: Aki a második határozati javaslatot elfogadja, az 
kézfeltartással jelezze. 
 
 
 

119/2005. (04.28.) sz. önkormányzati határozat: 
 

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
13 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással 

az alábbi határozatot hozta: 
 

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
pályázatot nyújt be a Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési 

Tanács által kiírt 2005. évi, „Települési önkormányzati szilárd 
burkolatú belterületi közutak burkolat felújítására” elnyerhető 
támogatásra a „Gyömrő, József Attila utca szilárd burkolatának 

felújítása” munkáihoz. 
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 A beruházás összköltsége bruttó 15.680.000,- Ft 
 A pályázott támogatás összege 50% 7.840.000,- Ft 
 A városi önkormányzat a felújítási munkákhoz 7.840.000,- Ft 

 
önrészt biztosít (ÁFÁ-val), melyet beépített a 2005. évi költségvetésbe. 

 
Az önkormányzat vállalja a pályázati kiírásban szereplő eljárási 

költséget, mely az igényelt támogatás 1%-a. 
 

Felelős: polgármester. 
Határidő: azonnal és folyamatos. 

 
 
 
2. napirendi pont: 
CÉDE pályázatok benyújtása a Weöres Sándor Általános Iskola és Művészeti Iskola 
Csokonai utcai egységének tetőfelújítására, valamint a Fekete István Általános Iskola és 
Szakiskola bővítésére. 
 
Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? 
 
Dr. Tóth János képviselő: A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában nagyon rosszak a 
körülmények, miért nem nézték meg, hogy beadható-e a pályázat? Elő kellett volna készíteni 
a Pénzügyi és Városfejlesztési és a VOKS Bizottságoknak. Fogadják el a pályázat 
benyújtását, de van egy ügymenet, amit a hivatalnak megfelelően kellene kezelni. Nem tud 
ezzel az egész eljárási módszerrel egyetérteni. 
 
Gyenes Levente polgármester: A fenti két iskolának a bővítésére és felújítására hatóságok 
által hitelesített építési engedélye van az önkormányzatnak, és a pályázatot csak ezekkel az 
iratokkal lehet benyújtani. A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola is benne lesz a felújításban.. 
Sajnos az önkormányzat nincs olyan helyzetben, hogy minden önkormányzati ingatlanra kész 
építési engedéllyel rendelkezzen. A tervek folyamatosan készülnek, de sajnos nem állnak a 
műszaki irodán garmadával. Azt tudjuk beadni, amire van engedély.  
 
Dr. Tóth János képviselő: Elfogadja, de azzal nem ért egyet, hogy ennek az iskolának a 
felújítására nincs terv, amikor tudják, hogy milyen rossz állapotban van. 
 
Gyenes Levente polgármester:  A Gyurcsán úr, a Weöres Sándor Általános Iskola és 
Művészeti Iskolában tett látogatásakor, ott volt a három intézményvezető, a könyvtárvezető a 
2 alpolgármester, és én magam. Ezen a látogatáson elbeszélgettek, hogy melyek azok az 
intézmények, amik fel lesznek újítva. Gyurcsán úr elmondta, hogy csak az életveszélyes 
épületek felújítására lesz pályázati lehetőség. Ezt tudomásul vették, közben, azért készítettek 
terveket. Így készült el a Táncsics út és egyéb utak. Most februárba derült ki, hogy 
intézmények felújítására is lehet pályázni. Közel 1 millió forintért miért csináljanak terveket, 
ha nincs meg a felújításhoz szükséges pénz?  
Nagy Tibornénak és dr. Tóth Jánosnak igaza van, hogy ne későn menjen ki az anyag.  
 
Dr. Tóth János képviselő: Elfogadja az elnézést, de ne legyen ez a szokás. Múlthéten jelezte, 
hogy nem jó neki a 11.00 órás időpont és kérte, hogy módosítsák 9.00 órára, de ez nem történt 
meg.  
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Gyenes Levente polgármester: Elfelejtett szólni a testületi irodának, hogy tegyék át a 
rendkívüli ülés időpontját 9.00 órára, csak este látta, hogy ez nem történt meg.  
 
Murvai Lászlóné: Nagyon örül a Csokonai úti iskola tetőfelújításának. A Fekete István 
Általános Iskola és Szakiskola tetőtér-beépítéséhez nem tud hozzászólni, mivel nem ismeri a 
menetét. A falusi iskolával kapcsolatban egyetért dr. Tóth Jánossal. Tudja, hogy fáradozik 
érte, hogy az ő területén is rendbe legyen az iskola. Az elmaradt több éves restenciát nem 
lehet egy év alatt rendbe hozni. 
 
Hajdú András képviselő: Ez egy 2002-ben félbehagyott építkezés. Akkor az első részét adták 
át. Most újabb négy tantermet kell megépíteni, mert nagyon zsúfoltak a termek és a Deák F. 
utcai iskolában is bővítésre van szükség. A város minden oktatási intézményébe felújításokra 
van szükség. Az ők beruházása a legkisebb összegből beépíthető, mivel 21 millió forint körül 
lesz az összköltsége. Pályázni is lehet rá, mivel van engedélyezési terve. Nem baj, ha vannak 
kész tervek, mert megyei pályázaton is lehet nyerni.  
 
Gyenes Levente polgármester: Ha 15 éve minden ciklus elkészítette volna egy-egy intézmény 
tervét, akkor most lennének kész tervek. Aki egyetért az 1 határozati javaslat elfogadásával, 
az kézfeltartással jelezze. 
 
 
 

120/2005. (04.28.) sz. önkormányzati határozat: 
 

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
13 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással 

az alábbi határozatot hozta: 
 

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
pályázatot nyújt be a Pest Megyei Területfejlesztési Tanács 

által kiírt 2005. évi iskola felújításra elnyerhető CÉDE támogatásra, 
a „Weöres Sándor Általános Iskola és Művészeti Iskola Gyömrő, 

Csokonai utcai épületének tetőfelújítása” építési munkáira. 
 
 A beruházás összköltsége bruttó 16.384.585,- Ft 
 A PM TT felé pályázott támogatás összege 70% 11.469.210,- Ft 
 A városi önkormányzat a felújítási munkákhoz 4.915.375,- Ft 
 

önrészt biztosít (ÁFÁ-val), melyet beépített a 2005. évi költségvetésbe. 
 

Az önkormányzat vállalja a pályázati kiírásban szereplő 
eljárási költséget, mely az igényelt támogatás 1%-a. 

 
Felelős: polgármester. 

Határidő: azonnal és folyamatos. 
 
 
 
Gyenes Levente polgármester: Aki elfogadja a második határozati javaslatot, az 
kézfeltartással jelezze. 
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121/2005. (04.28.) sz. önkormányzati határozat: 

 
Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

13 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással 
az alábbi határozatot hozta: 

 
Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

pályázatot nyújt be a Pest Megyei Területfejlesztési Tanács 
által kiírt 2005. évi iskola felújításra elnyerhető CÉDE támogatásra, 
a „Fekete István Általános Iskola és Szakiskola Gyömrő, Jókai utcai 

épületének tetőtér beépítése” építési munkáira. 
 

 A beruházás összköltsége bruttó 26.625.310,- Ft 
 A PM TT felé pályázott támogatás összege 70% 18.637.717,- Ft 
 A városi önkormányzat a beruházási munkákhoz 7.987.593,- Ft 

 
önrészt biztosít (ÁFÁ-val), melyet beépített a 2005. évi költségvetésbe. 

 
Az önkormányzat vállalja a pályázati kiírásban szereplő 

eljárási költséget, mely az igényelt támogatás 1%-a. 
 

Felelős: polgármester. 
Határidő: azonnal és folyamatos. 

 
 
 
3. napirendi pont: 
MMűűsszzaakkii  eelllleennőőrrii  sszzeerrzzőőddééss  mmeeggkkööttééssee  aa  HHooffffmmaannnn  RRtt..  ÁÁllttaall  vvééggzzeetttt  sszzeerrzzőőddééss  sszzeerriinnttii  
úúttééppííttééssrree..  
  
Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? 
  
DDrr..  TTóótthh  JJáánnooss  kkééppvviisseellőő::  AA  tteessttüülleett  eeggyyéérrtteellmműűeenn  hhoozzzzáájjáárruulltt  SSaass  ZZoollttáánn  AAddyy  EEnnddrree  ééss  aa  
TToommppaa  uuttccaa  ééppííttkkeezzéésséénneekk  aazz  eelllleennőőrrzzééssééhheezz,,  ddee  ccssaakk  aahhhhoozz..  UUttáánnaa  eezz  kkiiaallaakkuulltt  ggyyaakkoorrllaattttáá  
vváálltt  aa  mmeeggbbíízzáássssaall,,  ccssaakk  nneemm  vvoolltt  tteessttüülleettii  ffeellhhaattaallmmaazzááss..  KKéérrtt  iiss  eerrrrőőll  aannyyaaggoott..  AA  mmaaggaa  
rréésszzéérrőőll  nneemm  éérrtt  eeggyyeett..  SSzzeerriinnttee  eezz  öösssszzeefféérrhheetteettlleenn  aa  kkééppvviisseellőő--tteessttüülleettii  mmaannddááttuummmmaall,,  ddee  hhaa  
aa  tteessttüülleett  eellffooggaaddjjaa,,  aakkkkoorr  őő  iiss  eell  ttuuddjjaa  ffooggaaddnnii..  EEzz  aa  ttéémmaa  mmeeggiinntt  uuttóóllaagg  kkeerrüüll  aa  tteessttüülleett  eelléé..  
MMiiéérrtt  nneemm  lleehheetteetttt  22000044  éévv  vvééggéénn  mmeeggttáárrggyyaallnnii??  TTéérrjjeenneekk  vvééggrree  vviisssszzaa  eeggyy  jjooggii  nnoorrmmááhhoozz..  
EEnnnneekk  bbiirrttookkáábbaann  eell  lleehheett  ddöönntteennii,,  hhooggyy  mmii  lleeggyyeenn..  AA  SSppaaiittss  MMiikkllóóss  eelllleennőőrrii  ffeellaaddaattáánnaakk  
mmeeggsszzaavvaazzáássáátt  iiss  hhiiáánnyyoolljjaa..  
  
MMeezzeeyy  AAttttiillaa  aallppoollggáárrmmeesstteerr::    AA  MMiikkllóóss  eelllleennőőrrii  mmeeggbbíízzáássáátt  iiss  eellffooggaaddttáákk,,  vvaann  iiss  rróóllaa  
hhaattáárroozzaatt..  AAmmiikkoorr  aa  mműűsszzaakkii  eelllleennőőrrii  ffeellaaddaatt  mmeeggbbeesszzéélléésséérree  kkeerrüülltt  ssoorr  mmeeggkkéérrddeezzttee  aa  jjeeggyyzzőő  
uurraatt,,  hhooggyy  nneemm  öösssszzeefféérrhheetteettlleenn--ee  aa  kkééppvviisseellőőii  ééss  aa  mműűsszzaakkii  eelllleennőőrrii  ffeellaaddaatt..  JJeeggyyzzőő  úúrr  
eellmmoonnddttaa,,  hhooggyy  aa  kkéétt  ffeellaaddaatt  nneemm  öösssszzeefféérrhheetteettlleenn..  ÚÚggyy  ggoonnddoollttaa,,  hhaa  ttaavvaallyy  nneemm  vvoolltt  aazz,,  
aakkkkoorr  iiddéénn  sseemm  lleesszz..  AA  kkééppvviisseellőő--tteessttüülleett  SSZZMMSSZZ--ee  sszzeerriinntt  22--55  mmiilllliióó  ffoorriinntt  kköözzöötttt  aa  
ppoollggáárrmmeesstteerr  kkéétt  bbiizzoottttssáággii  eellnnöökk  eelllleennjjeeggyyzzéésséévveell  aallááíírrhhaatt..  AA  ttéémmaa  aazzéérrtt  kkeerrüülltt  tteessttüülleett  eelléé,,  
mmeerrtt  aazz  eeggyyiikk  eellnnöökk  nneemm  jjeeggyyeezzttee  eelllleenn  aa  mmeeggbbíízzáásstt..  MMiivveell  eezz  aa  hheellyyzzeett  mmoosstt  aallaakkuulltt   kkii  aazzéérrtt  
kkeerrüülltt  iiddee..  TTaavvaallyy  nnaaggyyoonn  jjóó  mmuunnkkáátt  vvééggzzeetttt  SSaass  ZZoollttáánn,,  mmiivveell  kkééppvviisseellőő  vvaallóósszzíínnűű,,  hhooggyy  aa  
vváárrooss  éérrddeekkeeiitt  nnéézzii..  EEzzéérrtt  jjaavvaassoolljjaa  aa  sszzeerrzzőőddééss  mmeeggkkööttéésséétt,,  ééss  aa  tteessttüülleett  jjóóvvááhhaaggyyáássáátt..    
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GGyyeenneess  LLeevveennttee  ppoollggáárrmmeesstteerr::  MMiivveell  SSaass  ZZoollttáánn  ffőőáálllláássúú  nnyyuuggddííjjaass,,  uuggyyaanniiss  aa  PPEEMMÁÁKK--nnááll  
mmáárr  nneemm  ddoollggoozziikk,,  ííggyy  aazz  úúttbbeerruuhháázzááss  ssoorráánn  aa  kkééppvviisseellőőssééggee  aa  mműűsszzaakkii  eelllleennőőrrzzőőssééggggeell  nneemm  
öösssszzeefféérrhheetteettlleenn..  AA  SSTTRRAABBAAGG--ooss  bbeerruuhháázzáássnnááll  iiss  őőtt  sszzeerreettnnéékk  mmeeggbbíízznnii..  DDöönnttssöönn  aa  tteessttüülleett  
mmoosstt  aa  mműűsszzaakkii  eelllleennőőrrii  mmeeggbbíízzáássrróóll  ééss  aakkkkoorr  nneemm  lleesszz  kkééssőőbbbb  pprroobblléémmaa..    
  
DDrr..  TTóótthh  JJáánnooss  kkééppvviisseellőő::  EEzz  ííggyy  eellffooggaaddhhaattóó..  MMeegg  kkeellll  nnéézznnii,,  hhooggyy  aa  SSppaaiittss  MMiikkllóóss  eelllleennőőrrii  
mmeeggbbíízzáássáárróóll  sszzüülleetteetttt--ee  hhaattáárroozzaattii  jjaavvaassllaatt..  
  
MMeezzeeyy  AAttttiillaa  aallppoollggáárrmmeesstteerr::  AAzz,,  aazz  eelljjáárrááss,,  aammiitt  aallkkaallmmaazzttaakk  eellffooggaaddhhaattóó,,  mmeerrtt  eellőőrree  nneemm  
ttuuddttáákk,,  hhooggyy  vvaallaammeellyyiikk  eellnnöökk  nneemm  jjeeggyyzzii  eelllleenn..    
  
SSaass  ZZoollttáánn  kkééppvviisseellőő::  MMiivveell  mmeeggeerrőőssííttéésstt  nnyyeerrtt,,  hhooggyy  aammiitt  tteesszz  aazz  nneemm  ttöörrvvéénnyytteelleenn,,  ééss  ttööbbbbeett  
tteesszz  aa  ddoollggookkéérrtt,,  mmiinntt  eeggyy  kküüllssőőss,,  ííggyy  nneemm  ffooggllaallkkoozzootttt  ttoovváábbbb  aazz  üüggggyyeell..  AA  mműűsszzaakkii  eelllleennőőrr  88  
nnaappoonnkkéénntt  eelllleennőőrrzzii  aa  mmuunnkkáátt,,  őő  ppeeddiigg  eennnnééll  lléénnyyeeggeesseenn  ggyyaakkrraabbbbaann..  AA  sszzaavvaazzáássoonn  nneemm  kkíívváánn  
rréésszztt  vveennnnii,,  ééss  eell  sszzeerreettnnee  mmeennnnii,,  mmeerrtt  ccssaallááddii  pprroobblléémmáájjaa  vvaann..  
  
NNaaggyy  TTiibboorrnnéé  kkééppvviisseellőő::  SSaajjnnáálljjaa  hhooggyy  aazz  áállttaallaa  1111  éévvee  nnaaggyyrraa  bbeeccssüülltt  SSaass  ZZoollttáánn  eebbbbee  aa  
hheellyyzzeettbbee  bbeelleekkeerrüülltt..  ŐŐ  aazz  uuttccáánn  eerrrrőőll  nneeggaattíívv  eelliittééllőő  vvéélleemméénnyytt  hhaallll,,  aammii  aazz  őő  eerrkkööllccssii  
vvéélleemméénnyyéévveell  iiss  eeggyyeezziikk..  
  
((SSaass  ZZoollttáánn  kkééppvviisseellőő  eellhhaaggyyjjaa  aa  tteerrmmeett  1111..4433  óórraakkoorr,,  jjeelleennlléévvőő  kkééppvviisseellőőkk  sszzáámmaa  1122  ffőő..))  
  
HHaajjddúú  AAnnddrrááss  kkééppvviisseellőő::  AA  kkééppvviisseellőőkk  eeggyy  ccssooppoorrttjjaa  ffooggllaakkoozzootttt  aa  ttéémmáávvaall,,  ééss  sszzeerreettnnéénneekk  
oollyyaann  lleehheettőőssééggeett  ttaalláállnnii,,  aammii  eellffooggaaddhhaattóó  mmiinnddeennkkii  sszzáámmáárraa..  HHoozzzzáájjuukk  iiss  eelljjuuttnnaakk  aa  kkrriittiikkuuss  
hhaannggookk..  NNeemm  aa  ttöörrvvéénnyytteelleennssééggggeell  vvaann  ggoonndd,,  hhaanneemm  aazz  eettiikkáávvaall..  
  
GGyyeenneess  LLeevveennttee  ppoollggáárrmmeesstteerr::  VVéélleemméénnyyee  sszzeerriinntt  SSaass  ZZoollttáánn  ttúúlltteejjeessííttii  aa  tteevvéékkeennyyssééggéétt  aa  
vváárrooss  éérrddeekkéébbeenn..  
  
HHaajjddúú  AAnnddrrááss  kkééppvviisseellőő::  NNeemm  aa  ssaajjáátt  vvéélleemméénnyyéétt  mmoonnddttaa  eell,,  hhaanneemm  aazz  eemmbbeerreekkéétt..  NNeemm  
mmiinnddeennkkii  úúggyy  ggoonnddoolljjaa,,  aahhooggyy  aa  kkééppvviisseellőőkk,,  aazz  eemmbbeerreekknnééll  nneemm  ííggyy  ccssaappóóddiikk  llee..    
  
GGyyeenneess  LLeevveennttee  ppoollggáárrmmeesstteerr::  MMiinnddeennkkii,,  aakkii  iitttt  üüll  kkééppvviisseellőő,,  ééss  ttiisszztteelleettddííjjaatt  kkaapp..  AAkkiivveell  aazz  
öönnkkoorrmmáánnyyzzaatt  sszzeerrzzőőddéésstt  kköött,,  aazzéérrtt  iiss  ffiizzeettéésstt  kkaapp,,  ééss  aakkii  ttúúlltteelljjeessíítt,,  aannnnaakk  ddiiccsséérreetteett  kkeellll  
kkaappnniiaa..  SSaass  ZZoollttáánn  eeggyy  sszzaakkeemmbbeerr  ééss  mmeeggéérrddeemmllii  aa  ppéénnzztt,,  ééss  nneemm  aazzéérrtt  kkéérrttéékk  ffeell,,  mmeerrtt  
kkééppvviisseellőő,,  hhaanneemm  aazzéérrtt  mmeerrtt  aa  ttéémmaa  sszzaakkéérrttőőjjee  ééss  eeggyy  éélleetteett  ttööllttöötttt  eell  aazz  úúttééppííttéésssseell..  HHaa  aazz  
eemmbbeerreekk  mmeeggkkeerreessnnéékk  aa  pprroobblléémmáávvaall,,  aakkkkoorr  eezztt  eellmmoonnddaannáá  nneekkiikk  iiss..  
  
MMeezzeeyy  AAttttiillaa  aallppoollggáárrmmeesstteerr::  EEbbbbeenn  aa  kkéérrddééssbbeenn  nneemm  kkíívváánn  aazz  eemmbbeerreekk  vvéélleemméénnyyéérree  
hhaaggyyaattkkoozznnii..  TTaarrtthhaattjjáákk  jjóónnaakk  ééss  rroosssszznnaakk,,  ddee  aa  hháátttteerreett  nneemm  iissmmeerriikk..  ŐŐ  rraaggaasszzkkooddootttt  SSaass  
ZZoollttáánn  mműűsszzaakkii  eelllleennőőrrzzééssééhheezz..  NNeemm  ttuudd  jjoobbbb  mmeeggoollddáásstt  aannnnááll,,  hhooggyy  aazz  öönnkkoorrmmáánnyyzzaatt  
éérrddeekkeeii  mmeelllleetttt  ffeelleesskküüddöötttt  sszzeemmééllyy  eelllleennőőrriizzzzee  aa  bbeerruuhháázzáásstt..  TTáámmooggaattjjaa  aa  hhaattáárroozzaatt  
eellffooggaaddáássáátt,,  ééss  eezz  nneemm  ccssaakk  aa  SSaass  ZZoollttáánn  mmuunnkkáájjáárraa  iiggaazz,,  hhaanneemm  eeggyyéébb  mmááss  bbeerruuhháázzáássrraa  iiss,,  
aammiitt  kkééppvviisseellőő  eelllleennőőrriizz..  HHaa  sszzaakkeemmbbeerr  üüll  iitttt,,  aakkkkoorr  aazztt  kkeellll  vváállaasszzttaannii,,  aakkii  aazz  öönnkkoorrmmáánnyyzzaatt  
ccéélljjaaiitt  ttáámmooggaattjjaa..  
  
HHaajjddúú  AAnnddrrááss  kkééppvviisseellőő::  ŐŐ  aazz  eemmbbeerreekk  vvéélleemméénnyyéétt  ffooggllaallttaa  öösssszzee  nneemm  pprróóbbáállttaa  aazztt  tteerreellggeettnnii..  
TTeerrmméésszzeetteesseenn  vvaann  ssaajjáátt  kkiiaallaakkuulltt  vvéélleemméénnyyee..  
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VVaarrggaa  EErrnnőő  jjeeggyyzzőő::  EEllmmoonnddjjaa,,  hhooggyy  öösssszzeefféérrhheetteettlleennssééggggeell  kkaappccssoollaattooss  üüggyyeett  ccssaakk  zzáárrtt  
üülléésseenn  lleehheett  ttáárrggyyaallnnii..  AAzz  SSZZMMSSZZ  sszzeerriinntt  aazz  ÜÜggyyrreennddii  ééss  JJooggii  BBiizzoottttssáágg  ffeellaaddaattaa  aa  vviizzssggáállaatt..  
KKéérrii  aa  ffeennttiieekk  ffiiggyyeelleemmbbeevvéétteelléétt,,  nnyyíílltt  üülléésseenn  ee  ttéémmáávvaall  nnee  ffooggllaallkkoozzzzaannaakk..  
  
DDrr..  TTóótthh  JJáánnooss  kkééppvviisseellőő::  AAzzéérrtt  kkeellll  sszzaavvaazznnii,,  mmeerrtt  aa  kkéétt  bbiizzoottttssáággii  eellnnöökk  nneemm  íírrttaa  aalláá  aa  
sszzeerrzzőőddéésstt,,  ííggyy  kkeellll  eeggyy  tteessttüülleettii  ffeellhhaattaallmmaazzááss..  
  
GGyyeenneess  LLeevveennttee  ppoollggáárrmmeesstteerr::  FFeelltteetttt  sszzáánnddéékkaa  aazz  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattnnaakk,,  hhooggyy  aa  kköövveettkkeezzőő  
üütteemmbbee  lléévvőő  SSTTRRAABBAAGG  áállttaall  vvééggzzeetttt  mmuunnkkaa  eelllleennőőrrzzéésséévveell  iiss  őőtt  sszzeerreettnnéékk  mmeeggbbíízznnii..    
  
DDrr..  TTóótthh  JJáánnooss  kkééppvviisseellőő::  HHaa  aa  tteessttüülleett  úúggyy  ddöönntt,,  aakkkkoorr  eellffooggaaddjjaa..    
  
GGyyeenneess  LLeevveennttee  ppoollggáárrmmeesstteerr::    AAkkii  eellffooggaaddjjaa  SSaass  ZZoollttáánn  mműűsszzaakkii  eelllleennőőrrii  mmeeggbbíízzáássáátt,,  aazz  
kkéézzffeellttaarrttáássssaall  jjeelleezzzzee..  
  
  
  

122/2005. (04.28.) önkormányzati határozati javaslat: 
 

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
10 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodással 

döntött arról, hogy a Hoffmann Építőipari Rt-vel 110 000 m2 
aszfaltozására megkötött vállalkozói szerződésbe tartozó építési munkák 

műszaki ellenőrzésével Sas Zoltánt bízza meg. 
 

Felhatalmazza a polgármestert a műszaki ellenőrzésről szóló  
szerződés megkötésére. 

 
A szerződésben rögzített vállalkozási díj összege a beruházás 

nettó értékének 1,5%-a, melynek leszámlázására a 
műszaki ellenőr bruttó összegben jogosult. 

 
A vállalkozói díj fedezetéül a testület az aszfaltozási 

célhitelkeretet jelöli meg. 
 

Felelős: polgármester. 
Hat. idő: 2005. április 30.  

 
 
 
4. napirendi pont: 
Monor és Térsége Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás társulási 
megállapodásának megkötése. 
 
Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? 
 
Dr. Tóth János képviselő: A múlthéten megtartott Ügyrendi és Jogi Bizottság ülésén, kértek 
egy kiegészítést, amit a testületi anyag már tartalmaz. 
 
Gyenes Levente polgármester: Aki elfogadja a fenti társulási megállapodás megkötését, az 
Ügyrendi és Jogi Bizottság által kért kiegészítésekkel, az kézfeltartással jelezze.  
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123/2005. (04.28.) sz. önkormányzati határozat: 

 
Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással 
döntött arról, hogy társulási megállapodást köt a Monor és Térsége Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulási megállapodást az előterjesztett  
formában elfogadja. 

 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a megállapodást 

írja alá. 
 

Felelős: polgármester. 
Hat. idő: azonnal. 

 
 
 
5. napirendi pont: 
Önkormányzati tulajdonú üzletrész értékesítése a Centrál I.B. Kft. részére. 
 
Gyenes Levente polgármester: Egy pont hiányzik a szerződésből, amit felolvas. Kérdés, 
hozzászólás? 
 
Dr. Tóth János képviselő: A bizottság javaslata benne van a jegyzőkönyvbe. Szedjék össze az 
anyagot és tárgyalja meg a Pénzügyi és Városfejlesztési, az Ügyrendi és Jogi, valamint az 
Ipari, Kereskedelmi és Vagyonkezelő Bizottság. 
 
Gyenes Levente polgármester: Erre már született egy testületi határozat, amiben már 
meghatározták a feltételeket, a Kiss-Tápay-Viszlói Ügyvédi Irodát pedig felkérték, hogy 
véleményezzék a szerződést. 
 
Dr. Tóth János képviselő: Akkor is csak az elvi döntést javasolta. Ezt a szerződést a Kiss-
Tápay-Viszlói csak szóban véleményezte. A szerződési forma, amit kaptak jogilag és 
szakmailag is kifogásolható. Üljön össze a három bizottság, és még egyszer mindent nézzenek 
tüzetesen át. 
 
Nagy Tiborné képviselő: Kéri a polgármester urat, hogy nézze meg a jegyzőkönyvben az 
Ügyrendi és Jogi Bizottság javaslatát. Szeretné, ha ez a téma még egyszer pontosan át lenne 
tárgyalva. Nem tudja, hogy megjelenik-e a szerződésben a Doricsák Erzsébetnek biztosított 
két telek. Alapos elemző munkára van szükség. Hozzák ki belőle, amit lehet, de ne most. Nem 
látja át, hogy miért csak 161 millió forintot kap az önkormányzatnak a 250 millió forintos 
telekből. Szeretné látni, hogy, hogy jutottak ide értékvesztés nélkül. Ezt a témát nagyon át kell 
tárgyalni. Az elvi hozzájárulást adják meg, de a szerződést még ne kössék meg, mert szeretne 
tisztán látni. Papíron szeretné látni a menetet. Emlékszik, hogy először elfogadták a pályázatot 
és utána alakult meg a cég. 
 
Dr. Tóth János képviselő:  Valóban látni kellene papíron a történetiségét. Ez a szerződés-
tervezet nem felel meg egy üzletrész átruházásának. Nem kell most dönteni, át kell tenni a 
témát a rendes testületi ülés időpontjára, májusra. Addigra dr. Kiss György ügyvédúrral össze 
lehetne állítatni egy jogilag megfelelő szerződést. 
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Gyenes Levente polgármester: Azt ígérték Borsitzky úrnak, hogy május 1-re készen lesz a 
szerződés, aki jövő év december 31-ig szeretné a 100 millió forintos munkát elvégezni. Akkor 
legyen egy együttes ülése a Pénzügyi és Városfejlesztési, az Ügyrendi és Jogi, és az Ipari, 
Kereskedelmi és Vagyonkezelő Bizottságoknak, ahova hívjuk az önkormányzat ügyvédjét, 
Borsitzky Kálmánt, és Borsitzky úr ügyvédjét. 
 
Dr. Tóth János képviselő: Napolják el a döntéshozatali kérdést. Döntsék el, hogy mikor 
legyen megtartva az összevont ülés.  
 
Sigmond Zsolt képviselő: Véleménye szerint jövő hét csütörtökön, 2005. május 5-én, délután 
16.00 órakor lenne a rendes ülése a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottságnak, akkor meg 
lehetne tartani az összevont ülést is. Addigra összeállítják az összes létező anyagot, és ennek 
birtokában meg lehet tárgyalni a témát. 
 
Gyenes Levente polgármester: Aki a fentiekkel egyetért, az kézfeltartással jelezze. 
 
 
 

124/2005. (04.28.) sz. önkormányzati határozat: 
 

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással 

döntött arról, hogy a Centrál I.B. Kft. részére önkormányzati 
tulajdonú üzletrész értékesítésével kapcsolatos szerződés- 

tervezetet visszautalja a Pénzügyi és Városfejlesztési,  
Ügyrendi és Jogi, valamint az Ipari, Kereskedelmi és 

Vagyonkezelő Bizottságokhoz újratárgyalásra. 
 

Felelős: polgármester. 
Hat. idő: azonnal. 

 
 
 
 
6. napirendi pont: 
Közbeszerzési pályázat kiírása az intézmény felújítási program megvalósításához 
szükséges hitel biztosítására. 
 
Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? 
 
Dr. Tóth János képviselő: Hiányzik az anyagból a melléklet. Miért nem foglalkozott ezzel a 
Közbeszerzési Bírálóbizottság? Banki pályázatról van szó, de mire szeretnénk az elnyert 
összeget fordítani? 
 
Sigmond Zsolt képviselő: Ez egy 125 millió forintos hiteligény, amit az intézmények 
felújítására terveztek. A testületnek jóvá kell hagynia, hogy elindíthassák a közbeszerzési 
pályázatot. Azt a bankot szeretnék kiválasztani, aki hitelt fog nyújtani. 
Egy 17 millió forintos kamattartalomról van szó, és ezért kell megpályáztatni. Nem éri el a 20 
millió forintos értéket. Egy egyszerű pályázat, amit az önkormányzat határoz meg, nem a 
törvényt. Bárki részt vehet benne, aki elolvassa a közleményt. Egy hét áll a rendelkezésükre. 
A pályázatot az önkormányzat pénzügyi tanácsadója segítségével írták ki. 
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Hajdú András képviselő: Ki van már jelölve a pénzintézet? 
 
Sigmond Zsolt képviselő: A Magyar Fejlesztési Bank „B” hiteléből lenne felvéve az összeg. 
Ennél az eljárásnál a bankokat meg kell pályáztatni. Pályázhat az OTP Rt. is, és mindenki, aki 
elolvassa a hirdetményt, de majd a testület fog a nyertesről dönteni. Jelezni kell, hogy a forrás 
keresése folyamatban van. Ennek a 125 milliós hitelnek az önrésze a 12 millió forint, amit az 
önkormányzatnak kell biztosítani.  
 
Gyenes Levente polgármester: Különböző épületeken lesznek felújítások végezve, így egybe 
vagy külön is kiírhatják a pályázatokat. Más-más vállalkozóval lehetne megcsináltatni a 
különböző fejlesztéseket. 
 
Dr. Tóth János képviselő: Ez most egy banki választás lesz? És melyik banknak kedvezőbb a 
kamatja? 
 
Sigmond Zsolt képviselő: Úgy próbálta a tanácsadó összeállítani az anyagot, hogy 
egyszerűsített eljárásba tudják lebonyolítani. 
 
Nagy Tiborné képviselő: Bontsák szét a kivitelezéseket és adjanak lehetőséget a helyi 
vállalkozóknak is, hogy ők is tudjanak érvényesülni.  
 
Gyenes Levente polgármester: Amit a Gyömrői TÜF Kht. nem tud elvégezni, azt helyi 
vállalkozókkal végezteti az önkormányzat. Csak annak adnak megbízást, aki kiváló 
minőségben dolgozik.  
Aki elfogadja a pályázat kiírását, az kézfeltartással jelezze. 
 
 
 

125/2005. (04.28.) sz. önkormányzati határozat: 
 

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással 

döntött arról, hogy az intézmények felújítási programjának meg- 
valósítására 125 millió Ft hitelfelvételt nyújtó bank kiválasztására 

közbeszerzési pályázatot ír ki. 
 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a közbeszerzési pályázatot 
tegye közzé és az eljárást folytassa le. 

 
Felelős: polgármester. 

Hat. idő: azonnal. 
 
 
 
7. napirendi pont: 
Döntés a KIOP-2004-1.1.1.F jelű, ivóvízminőség javítására kiírt pályázat benyújtásáról. 
 
Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? 
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Dr. Tóth János képviselő: Ezt a témát miért most tárgyalják, ha 2004. évi téma? Mi a konkrét 
feladat? Miért nem tárgyalták előbb meg a bizottságok? Ezt nem tudja elfogadni és támogatni. 
 
Sigmond Zsolt képviselő: A Mendei úti kút bekötése szükségessé vált, és a cső lefektetése 
nagy összeget igényel. A csövek egy része lekerült az utakba. Tavaly indultak egy VICE 
pályázaton, amit a testület jóváhagyott. Azon a pályázaton nem nyert az önkormányzat. Most 
találtak egy olyan pályázati lehetőséget, amivel talán nyerhetnek.  
 
Dr. Tóth János képviselő: Miért nincs az előterjesztésben feltüntetve, hogy a Mendei úti 
kútról van szó, akkor nem szóltak volna!  
 
Gyenes Levente polgármester: Aki egyetért a pályázat benyújtásával, az kézfeltartással 
jelezze. 
 
 
 

126/2005. (04.28.) sz. önkormányzati határozat: 
 

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással 

döntött arról, hogy a KIOP-2004-1.1.1.F jelű, ivóvízminőség 
javítására pályázatot nyújt be és 8 millió Ft saját részt a 2005. évi 

költségvetésben biztosítja, mely a pályázat megvalósításához 
rendelkezésre áll. 

 
Felelős: polgármester. 

Hat. idő: azonnal. 
 
 
 
Sigmond Zsolt képviselő: A szerződést azért kellett elkészíteni, mert a bank kérte, hogy a 
hitelösszeg keretéig szerepelni kell benne, hogy a város veszi fel a hitelt. Ecser és Maglód 
kézfizető kezességet vállalnak, és a rájuk jutó bevételből engedélyezik a törlesztő részlet 
fizetését, így Gyömrő a használati díjból fizet. Szükség van egy üzemeltetői 
szerződésmódosításra is. Az a szerződés, ami most áttekintés miatt van Ecseren, Maglódon és 
a Klász úrnál, elfogadás után az Ügyrendi és Jogi Bizottság elé fog kerülni. A részleteknek az 
üzemeltetői szerződésben kell szerepelniük, a társberuházói szerződésben nem. 
 
Nagy Tiborné képviselő: Önkormányzatunknak szeretnének egy biztosítékot, ezért minden 
fontos részletet bele kell tenni a társberuházói szerződésbe is. 
 
Sigmond Zsolt képviselő: Az üzemeltetői szerződésbe benne lesz. 
 
Gyenes Levente polgármester: Aki elfogadja, hogy a megbeszélt kiegészítésekkel kerüljön a 
szerződés elfogadásra, az kézfeltartással jelezze. 
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127/2005. (04.28.) sz. önkormányzati határozat: 
 

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással 

döntött arról, hogy egyszerű közbeszerzési pályázatot ír ki 
az ivóvízminőség pályázatot megíró cég kiválasztására. 

 
Felelős: polgármester. 

Hat. idő: azonnal. 
 
 
8. napirendi pont: 
Társberuházói szerződés kötése Ecser és Maglód Önkormányzatával. 
 
Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? 
 
Dr. Tóth János képviselő: Amit javasolt a Jogi bizottság az nincs benne. Az önkormányzat a 
gesztor és a vízmű tesz egy szándéknyilatkozatot. Mi fog történni akkor, ha ezt nem fedezi a 
vízmű jövedelme, és az önkormányzat nem kap az államtól víztámogatást? A vízmű biztos 
kitudja termelni ezt az összeget? Ők tettek egy javaslatot és az sem szerepel az anyagban. 
 
Gyenes Levente polgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki egyetért a módosított 
szerződés megkötésével, az kézfeltartással jelezze. 
 
 
 

128/2005. (04.28.) sz. önkormányzati határozat: 
 

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással 

döntött arról, hogy Maglód és Ecser települések Önkormányzatával 
Társberuházói szerződést köt a regionális szennyvíztisztító telep 

bővítésének finanszírozásához szükséges, Magyar Fejlesztési Bank Rt. 
által nyújtandó 219.553.000,- Ft hitel kezességvállalásáról 

és törlesztésének engedményezéséről. 
 

Felelős: polgármester. 
Hat. idő: azonnal. 

 
 
Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, aki egyetért a 
határozati javaslatban foglaltakkal, szavazzon. 
 
Név szerinti szavazás: 
 
Gyenes Levente polgármester: igen, Murvai Lászlóné képviselő: igen, 
Balogh Béla képviselő: igen, Nagy Tiborné képviselő: igen, 
Garamszegi Sándor képviselő: igen, Pató Zoltán képviselő: igen, 
Hajdú András képviselő: igen, Sigmond Zsolt képviselő: igen, 
Hodruszky Lajos alpolgármester: igen, Székely Attila képviselő: igen, 
Mezey Attila alpolgármester: igen, Dr. Tóth János képviselő: igen. 
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129/2005. (04.28.) sz. önkormányzati határozat: 

 
Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

név szerinti szavazással, 12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással a 10/2005. (01.24.) sz. határozatát az alábbiak 

szerint módosítja: 
 

1. A szennyvíztisztító telep bővítési beruházásához Ecser – Gyömrő 
- Maglód települések a céltámogatáson elnyert összegen (141 millió Ft) 

felüli saját finanszírozású részét hitelfelvétellel kívánják biztosítani, 
melynek összege 219.553.000,- millió Ft, melyből: 
Gyömrőre eső rész 51,7% 113.508.901,- Ft 
Ecserre eső rész 13,6% 29.859.208,- Ft 
Maglódra eső rész 34,7% 76.184.891,- Ft 

 
2. Az 1. pontban szereplő hitelt a társberuházók felhatalmazása alapján 

Gyömrő Város Önkormányzata veszi fel mint gesztor önkormányzat. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a hitel felvételével 

kapcsolatos intézkedéseket tegye meg, a hitelszerződést írja alá. 
 

3. A hitel tőke és ügyleti kamatainak visszafizetésére Maglód 
Nagyközség Önkormányzata és Ecser Község Önkormányzata készfizető 

kezességet vállalnak a megkötött társberuházói szerződés alapján. 
 

4. A képviselő-testület a hitelfelvétel bonyolításával megbízza a 
Magyar Közmű Rt-t. Bonyolítási díj 7,5 millió Ft + ÁFA, mely 

összeg a három település között, tulajdoni hányad arányában oszlik 
meg. Felhatalmazza a polgármestert, hogy Gyömrő város részéről 

a megbízási szerződést írja alá. 
 

Felelős: polgármester. 
Hat. idő: azonnal. 

 
 
 
9. napirendi pont: 
Álláshely bővítés, védőnői körzetmódosítás. 
 
Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, aki egyetért a 
határozati javaslatban foglaltakkal, szavazzon. 
 
 

130/2005. (04.28.) sz. önkormányzati határozat: 
 

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással 

döntött arról, hogy a védőnői feladatok ellátására plusz egy 
álláshelyet létesít, melynek feladatkörét iskolai védőnői 

feladatok ellátásában határozza meg. 
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Az álláshely pénzügyi fedezete a MEP által 
biztosított normatíva. 

 
Megbízza a polgármestert, hogy gondoskodjon 
az álláshely betöltéséhez kapcsolódó pályázati 

eljárás lebonyolításáról. 
 

Felelős: polgármester. 
Hat. idő: azonnal. 

 
10. napirendi pont: 
Szerződéskötés a Kiss-Tápay-Viszlói Ügyvédi Irodával jogi képviselet ellátására. 
 
(Hajdú András képviselő elhagyja a tanácskozótermet 12.37 órakor, jelenlévő 
képviselők száma 11 fő). 
 
Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, aki egyetért a 
határozati javaslatban foglaltakkal, szavazzon. 
 

131/2005. (04.28.) sz. önkormányzati határozat: 
 

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással 

döntött arról, hogy segítséget nyújt a gyömrői lakosság részére 
a Hydrokomfort Kft-vel és a Közmű Kft-vel szemben folytatott 

jogi eljárásban. 
Az önkormányzat lehetőséget biztosít minden fenti két kft-vel 

kapcsolatos ügyben. 
Térítésmentesen biztosítja a lakosság részére a jogi szaktanácsadást, 

illetve a jogi képviseletet. 
 

Felkéri a polgármestert, hogy kössön a Kiss-Tápay-Viszlói 
Ügyvédi Irodával a lakosság jogi képviseletéről szóló 

átalányszerződést. 
 

A szerződés keretösszeg felső határa 1 millió forint. 
 

Felelős: polgármester. 
Hat. idő: azonnal. 

 
Gyenes Levente polgármester: Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja. 
 

K.m.f. 
 
 Gyenes Levente Varga Ernő 
 polgármester jegyző 
 
 
 Dr. Tóth János 
 Ügyrendi és Jogi Biz. Elnöke 
 jkv. hitelesítő 


